

新闻稿

进博会五年五投资，诺和诺德开启“双中心，三引擎”全产业链新布局

（2022年11月6日，上海）第五届进博会期间，诺和诺德宣布投资4亿元人民币成立诺和诺德（上海）投资有限公司，对其在中国大陆生产、贸易、研发等业务引擎实现控股，以整合优化诺和诺德在华业务资源，协同推动全产业链布局再升级。参展进博会五年间，诺和诺德已经五次投资中国，投资总额将超过25亿元人民币。

在当天的活动上，诺和诺德与临港新片区管委会在云端签署协议，管委会为支持诺和诺德在区内的整体发展，为企业提供财政扶持及企业人才入驻优惠。落户临港新片区三年来，诺和诺德以实际行动助力临港新片区建设生物医药创新产业高地。

中国(上海)自由贸易试验区临港新片区党工委委员、管委会专职副主任赵义怀线上出席、上海市商务委员会副主任张杰、丹麦王国驻华大使馆马磊大使、以及诺和诺德全球高级副总裁兼大中国区总裁周霞萍、诺和诺德大中国区法律合规部副总裁马娜出席签约仪式。



诺和诺德与上海临港新片区管委会在第五届进博会签约

中国(上海)自由贸易试验区临港新片区党工委委员、管委会专职副主任赵义怀表示：“临港新片区作为国家战略的‘承载地’，正在加快构建世界级、开放型、现代化的产业体系。生物医药是临港新片区的八大前沿产业集群之一，借进博东风，全球生物制药领军企业诺和诺德在这里持续加大投资，将助力临港新片区生物医药创新产业高地建设，提升上海医药产业国际竞争力。”

丹麦王国驻华大使马磊表示：“诺和诺德是进入中国市场近 30 年的丹麦企业，持续以创新、负责任的态度为中国患者提供安全有效的创新治疗方案。希望进博会越办越好，促成更多合作成果。”



诺和诺德全球高级副总裁兼大中国区总裁周霞萍发言

“中国已经成为世界创新领先者，全球经济贡献者。诺和诺德希望把握中国高质量发展机遇，信守对中国患者的长期承诺。”诺和诺德全球高级副总裁兼大中国区总裁周霞萍表示：“自1994年进入中国以来，诺和诺德已经建立起集研发、生产与运营为一体的全产业链布局。此次新成立的投资公司在资源协同、优化布局等方面扮演重要角色，对诺和诺德在中国的发展非常关键，标志着诺和诺德在中国形成‘双中心，三引擎’的战略布局。”

其中，诺和诺德大中国区贸易和创新中心位于上海，借力上海市提升国际贸易中心能级的优惠政策，优化产品贸易业务，提升企业经营效率，更好地服务中国患者。诺和诺德大中国区生产中心位于天津，作为诺和诺德全球五大战略生产基地之一，诺和诺德生产厂依托天津先进制造优势，加速产品本地化生产进程。除上述贸易和生产两大业务引擎，诺和诺德在华研发引擎位于北京，聚焦首都的国际交流与科创中心优势，继续推动在华新药研发与创新合作，加速创新药落地，惠及患者。优化升级后的全产业链布局推动诺和诺德中国业务迈入新发展阶段。

参展进博五年间，诺和诺德在中国五次投资，深化布局，致力于更好地服务中国患者。2019年至2021年，诺和诺德对天津工厂完成超过5亿元人民币的投资，引进了3条预填充注射笔生产线。2020年，在上海自贸试验区临港新片区投资2亿元人民币，成立诺和诺德（上海）医药贸易有限公司。2021年，诺和诺德在华增资1.5亿美元，继续提升产能，打造数字化工厂。2022年，位于诺和诺德天津生产厂的高架立体仓库奠基，这一新仓库将成为诺和诺德迄今为止最高的高架立体库，项目投资约5亿元人民币。

诺和诺德全球高级副总裁兼大中国区总裁周霞萍表示，“成立近百年来，作为世界领先的生物制药公司，诺和诺德始终坚持以患者为中心，驱动改变，携手战胜糖尿病和其他严重慢性疾病。我们希望此次投资公司的成立以及新布局将有助于我们把握市场机会，通过可持续发展，助力健康中国2030规划纲要目标实现，造福患者，以及实现企业下一个百年发展的雄心壮志。”

关于诺和诺德

诺和诺德公司成立于1923年，是一家全球领先的生物制药公司，总部位于丹麦。我们的使命是驱动改变，携手战胜糖尿病和其他严重慢性疾病，包括肥胖症、罕见血液疾病、罕见内分泌疾病等。为达成这一目标，我们引领科研突破，扩大公司药物可及性，并致力于预防及最终治愈疾病。诺和诺德在全球80个国家和地区拥有约5.3万名员工，向全球约170个国家和地区提供产品和服务。诺和诺德中国官方网站：<http://www.novonordisk.com.cn>